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 بارم سوالات ردیف

                                                 در یک دمای معین تعادل:  1

 دهد. با توجه به نمودار و نوشتن عبارت ثابت تعادل واکنش، غلظتهای این واکنش را با گذشت زمان نشان مینمودار زیر تغییر غلظت فراورده
 را محاسبه نمایید. 3SO(g)تعادلی 
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  ( 1mol KOH= 56 g )                                         .باشد داشته وجود دیدروکسیه میپتاس از گرم 20/2 ،محلول کی از تریلیلیم 022 در اگر 2

 د.یکن حساب محلول نیا در را دیدروکسیه ونی غلظت آ( 

 

 .دهدنشان میمحلول چه عددی را برای این  سنج دیجیتالpH د یکن حساب( ب
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در   2H(g)مول  3/2وارد شده است. پس از برقراری تعادل زیر  2I(g)مول  4/2و  2H(g)مول  5/2، در دمای معین  در یک ظرف یک لیتری 3
 ماند. ثابت تعادل را در این دما بدست آورید. ظرف باقی می

2 2
H (g) + I (g) 2HI(g)   
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4  pH  0/01-1محلولmol.L    با توجه به واکنش یونش آمونیاک پاسخ دهید. است. 9برابر  25 ℃آمونیاک در دمای 

3 2 4
( ) ( ) ( ) ( )NH aq H O l NH aq OH aq

 
  

 د.یکن محاسبه محلول نیا در را دیدروکسیه هایونیهیدرونیوم به  هایونی غلظت نسبت آ( 

 درجۀ یونش این نمونه از محلول را به دست آورید. ( ب
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 در دیاکس ید کربن گاز تریل چند کربنات دروژنیه میسد از یکاف مقدار با تریل بر مول 0/2 دیاس کیدروکلریه محلول از تریل یلیم 222 واکنش از 5
 شود؟تولید می STPشرایط 

3 2 2
( ) ( ) ( ) ( ) ( )NaHCO aq HCl aq NaCl aq CO g H O l    
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 22 جعفری نژاد –موفق و موید باشید 

 است.برقرار    

                     دوازدهم ..............کلاس  .................................................................نام و نام خانوادگی                           دهمدوازکتاب شیمی  اولفصل مسایل ارزشیابی از 
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